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Porteurs du projet et partenaires 

Portage 
 

•   Arcjurassien.ch (CH) 
•   PNR du Haut Jura (F) 

 

 

Partenaires 
 

•   ADAEV (CH) 
•   ADNV (CH) 
•   Agglomération Urbaine du Doubs (CH + F) 
•   Pays du Haut Doubs (F) 
•   Pays Horloger (F) 



Evolution du travail frontalier 



Origine et destination des frontaliers 
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Répartition des flux 

Peu de flux massifiés 
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Les composantes du projet 
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Aires de covoiturage 



Animation du dispositif 

• Vaincre les freins psychologiques par 
un contact humanisé : animations en 
entreprise + centrale téléphonique 

 

•  Faire connaitre le service  

 

•  Concentrer l’action dans le temps et 
l’espace pour atteindre un certain 
seuil 

 



Outils de communication 

Communication entreprise 
• Affiches / Dépliants 
• QR Code et site internet 
• Diaporama 
• Drapeaux pour les opérations PKG 
• Challenge covoiturage 

 

Communication territoires 
• Conférences de presse 
• Associations de frontaliers 
• Apéro covoiturage 

 

Site internet – centrale d’appels 
 

 www.covoiturage-arcjurassien.com 
 

 



Bilan du dispositif 

• 57 animations entreprises 
• 146 demi-journées animateurs 
• 16 000 salariés touchés 
• 82% connaissent l’opération de covoiturage 
• 860 inscrits directs 

 

 
 



Pratique du covoiturage - motivations 
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Pratique du covoiturage 
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• 31% covoiturent depuis 

l’opération 
 

• 1 000 covoitureurs 
supplémentaires (+ 50%) 

 

 

 
 


